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Підвищити ефективність та результативність функціонування ДІЖ  
можна завдяки використанню логістики, а саме завдяки принципу системного 
підходу, тобто системності, що передбачає поєднання в єдиний послідовний 
процес матеріально-технічне забезпечення, виробництво, заготівлю, зберігання, 
переробку, збут та транспортування. Кожна з перерахованих підсистем 
логістичної системи ДІЖ  повинна бути максимально адаптованою до процесів, 
що передують її існуванню, на кожному етапі.

До основних підсистем логістичної системи ДІЖ  входять постачальники, 
які забезпечують інші підсистеми необхідними матеріальними потоками. Відділ 
закупівлі займається моніторингом пропозицій від постачальників та вибором 
найбільш оптимального постачальника і матеріального потоку за критерієм 
«ціна-якість», та строків поставок.

Від синергічної взаємодії підсистеми закупівель з ін ти ми підсистемами 
буде залежати оптимальне функціонування логістичної системи АІЖ в цілому.

Науковий керівник -  Загурський Олег Миколайович д.е.н., доцент
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ЩІЛЬНИЙ взаємозв’язок виробничої підсистеми з машино-тракторним парком 
сприятиме функціонуванню підсистеми складського господарства, яке виконує 
функції зберігання, переробки та розподілу матеріалопотоку. Функціонування 
підсистеми складського господарства відіграє одну з найважливіших функцій в 
існуванні логістичної системи АІЖ. Процес зберігання передбачає 
накопичення матеріалопотоку в залежності від його специфіки та сезонності. 
Процес переробки дає можливість сформувати матеріальний потік у необхідний 
формат для кінцевого споживача чи замовника.

Процес розподілу виконує функцію постачання матеріалопотоку 
необхідної якості, кількості та у встановлений термін в підсистему збуту. 
Управління матеріальними потоками завжди було вагомою складовою 
сільськогосподарської діяльності, яке лише останнім часом набуло статус однієї 
з найбільш значних функцій економічної діяльності.

Па підсистему збуту покладена важлива функція, а саме пошук 
споживачів для безпосередньої реалізації певних матеріалопотоків, тобто 
процес заміни матеріального потоку фінансовим.

Отже, в логістичній системі не можна відокремити жодну з підсистем, так 
як кожна з них виконує відповідну функцію, яка забезпечує існування іншої 
підсистеми. Лише синергічне системне поєднання наведених підсистем дасть 
змогу отримати максимальний ефект своєї діяльності.
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